В соответствии с Приложением 1 Постановления Правительства РФ от 30.07.1994г. № 890 с изменениями от 10.07.1995г., 21.09.2000г. «О государст​венной поддержке развития медицинской промышленности и улучшении обеспечения населения и учреждений здравоохранения лекарственными средствами и изделиями медицинского назначения», право на бесплатное обеспечение лекарственными препаратами, назначаемыми при амбулаторном лечении по рецепту врача, имеют дети в возрасте до 3-х лет, а также дети из многодетных семей в возрасте до 6 лет.
Федеральным законом от 17июля 1999г. М178-ФЗ "О государственной социальной помощи" определено право на бесплатное лекарственное обеспе​чение детей - инвалидов.
В соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 20 декабря 2012г. №1175н «Об утверждении порядка назначе​ния и выписывания лекарственных препаратов, а также форм рецептурных бланков, порядка оформления этих бланков, их учета и хранения», льготные категории граждан обеспечиваются лекарственными препаратами бесплатно при оказании первичной медико-санитарной помощи согласно стандартам.
Территориальной программой государственных гарантий (утверждена Постановлением Администрации Курской области от 29.12.2014 г. № 875- па), гражданам Курской области гарантировано обеспечение лекарственными препаратами, предусмотренными Перечнем жизненно необходимых и важ​нейших лекарственных препаратов (ЖВНЛС) (утвержден распоряжением' Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2014 г. N 2782-р).
Выписывание лекарственных препаратов, не включенных в вышеука​занный перечень, в том числе не входящих в стандарты медицинской помо​щи, осуществляется только по решению врачебной комиссии медицинской организации в случае индивидуальной непереносимости и (или) по жизнен​ным показаниям.
